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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.12.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 12.12.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

7198 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10.30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. Г. И. - редовно призована, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ към 

НАПРАВЛЕНИЕ „ФИНАНСИ и СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ“ при СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА - редовно уведомен,  се представлява от юрк.Ц., с пълномощно  по делото 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

юрк.Ц. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпило становище от 07.11.2019г. на ответника по делото. 

ДОКЛАДВА постъпилата на 09.12.2019г. молба от жалбоподателката, с която във 

връзка с влошеното и здравословно състояние е обяснила, че и е в невъзможност да се 

яви в днешното съдебно заседание; не възразява да се даде ход на делото в нейно 

отсъствие; изразява съображения по съществото на спора, както и готовност да 

заплати, в случай че бъдат разсрочени задълженията и на равни месечни вноски. 

 

юрк.Ц. – Във връзка депозираната молба от страна на жалбоподателката и доводите й 

за влошено здравословно състояние, същите не са подплатени с доказателства. 

Относно разсрочване на задълженията, същите са от компетентност от кмета, 

респективно от СОС. Също така считам, че направеното искане е неотносимо към 

предмета на оспорване, съдът следва да се произнесе относно законосъобразността на 

процесния акт, и не разполага с правомощия за разсрочване на публичните вземания. 



Нямам други искания за събиране на доказателства. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

юрк.Ц. - Моля да постановите съдебен акт, с който да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана, и да потвърдите процесния акт като правилен и 

законосъобразен. Моля да ми бъдат присъдени разноски по делото, във вид на 

юрисконсултско възнаграждение. Възразявам срещу прекомерност на направените 

разноски, ако съответните обстоятелства са налице. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 
  
 
 


